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Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 51 0000/000 : Document parlementaire de la 51e législature, suivi
du n° de base et du n° consécutif

QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV : Version Provisoire du Compte Rendu intégral

(couverture verte)
CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique
traduit des interventions (avec les annexes)
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture
saumon)

PLEN : Séance plénière
COM : Réunion de commission
MOT : Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige)
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cdH : Centre démocrate Humaniste
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
ECOLO : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales
FN : Front National
MR : Mouvement Réformateur
N-VA : Nieuw - Vlaamse Alliantie
PS : Parti socialiste
sp.a - spirit : Socialistische Partij Anders - Sociaal progressief internationaal, regionalistisch integraal democratisch toekomstgericht.
Vlaams Belang : Vlaams Belang
VLD : Vlaamse Liberalen en Democraten

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :

DOC 51 0000/000 : Parlementair document van de 51e zittingsperiode +
basisnummer en volgnummer

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft)
CRABV : Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV : Integraal Verslag, met links het definitieve integraal

verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de
toespraken (met de bijlagen)
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft)

PLEN : Plenum
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MOT : Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)
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Op 28 oktober 2004 werd de heer Michel Parisse door
de Kamer tot voorzitter van de Commissie voor de be-
scherming van de persoonlijke levenssfeer benoemd.
Bij brief van 28 juli 2006 heeft hij zijn ontslag ingediend.
Dit ontslag is op 1 oktober 2006 in werking getreden.

Bij brief van 19 maart 2007 bezorgt de vice-eerste-
minister en minister van Justitie de Kamer de door de
Ministerraad op 16 maart 2007 goedgekeurde tweevou-
dige lijst.

Het gaat om de volgende kandidaten :

Eerste kandidaat :

de heer Willem Debeuckelaere, Ondervoorzitter van
de Commissie voor de bescherming van de persoon-
lijke levenssfeer

Tweede kandidaat :

de heer Paul Boudolf, Kamervoorzitter in het hof van
beroep te Gent

M. Michel Parisse a été nommé président de la Com-
mission de la protection de la vie privée par la Chambre
le 28 octobre 2004.  Par lettre du 28 juillet 2006, il a
présenté sa démission, laquelle a pris effet au 1er octo-
bre 2006.

Par lettre du 19 mars 2007, la vice-première ministre
et ministre de la Justice transmet à la Chambre la liste
double approuvée par le Conseil des ministres du 16
mars 2007.

Il s’agit des candidats suivants :

Premier candidat :

M. Willem Debeuckelaere, Vice-président de la Com-
mission de la protection de la vie privée

Second candidat :

M. Paul Boudolf, Président de chambre à la cour d’ap-
pel de Gand
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